

Советские люди о Робсоне

Поля Робсона, замечательного артиста, выдающегося американца, неумолимого борца за мир и взаимопонимание между народами, знают и любят в нашей стране.

У кого из советских людей не дрогнет радостно сердце, не вспыхнет на лице дружеская улыбка, когда по радио раздается голос Поля Робсона? Тысячи писем присылают советские граждане в Главное управление радиоиформации Министерства культуры СССР, в редакции газет, стремясь выразить свои дружеские чувства Полю Робсону. Эти письма — подлинный голос простых советских людей, не только восхищающихся талантом выдающегося артиста, но и выражающих свою дружбу и солидарность с Робсоном — защитником угнетаемых расистами народов, выдающимся борцом за мир. Вот некоторые из этих писем.

«Мы, семья простых советских людей, — говорится в письме семьи Сиротиных (г. Уфа), — передаем горячий привет другу советского народа, непреклонному борцу за мир во всем мире, великому артисту Полю Робсону и пожелания увидеть свой народ идущим к счастливой и радостной жизни».

«У нас в семье все любят Поля Робсона, — пишет врач тов. Авакумова (ст. Ясиноватая). — Особенно мне нравится дуэт в исполнении П. Робсона и И. Козловского, который звучит как символ дружбы народов, независимо от их национальной принадлежности. Да, это возможно только в нашей стране. Такой концерт воспитывает и еще больше подымает в каждом из нас благородное чувство любви и преданности Родине. Желаю Полю Робсону много сил, здоровья и успехов в его благородном служении прогрессивному человечеству».

Самоотверженную деятельность Поля Робсона и других американских сторонников мира советские люди расценивают как вклад в борьбу миролюбивых народов за мирное урегулирование спорных международных проблем, за предотвращение угрозы новой войны.

«Сам я — партизан, участник Великой Отечественной войны, инвалид 2-й группы. У меня был сын, комсомолец, ушел добровольно защищать Родину. 2 февраля 1945 года он был зверски замучен фашистскими полчищами, — рассказывает в своем письме тов. Митрушкин (г. Киров). — С горячей радостью слушал я концерт Поля Робсона. И до чего я доволен тем, что великий негритянский борец за свободу и мир для всего человечества выступает против врагов мира, за счастливую жизнь».

Литературная Газета

Г. Москва

26 СЕН 1953